



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO DE EDUCAÇÃO PARA O TRABALHO DE MINAS GERAIS
Assessoria da Diretoria de Qualificação e Extensão

ERRATA

Belo Horizonte, 27 de abril de 2022.

Registramos as correções dos itens abaixo, em virtude de erros materiais no preâmbulo da Convocação nº 1, do Edital nº 2/2022, que passa a vigorar com a seguinte redação:

PRÊAMBULO:

Onde se lê:

Convocamos os candidatos classificados, listados abaixo, a partir de 26/04/2022, a enviar para o e-mail **selecao@utramig.mg.gov.br** ou entregar presencialmente no Setor de Recursos Humanos, a documentação especificada no item 14.7 do Edital nº 02/2022:

Leia-se:

Convocamos os candidatos classificados, listados abaixo, a partir de 26/04/2022, a enviar para o e-mail **rhselecao@utramig.mg.gov.br** ou entregar presencialmente no Setor de Recursos Humanos, a documentação especificada no item 14.7 do Edital nº 02/2022:



Documento assinado eletronicamente por **Rogério Luis Massensini, Servidor Público**, em 27/04/2022, às 11:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Walkiria Strauss Berthault, Servidor (a) Público (a)**, em 27/04/2022, às 11:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **45590390** e o código CRC **A353A636**.

